Schaltschrénke
Baugruppentrager Ripac EASY

Zeichnungslegende fiir Ripac EASY Handbuch 33, Seite 212 - 215

Am Beispiel des
Ripac Vario EMV 6 HE

T Seitenwandtiefe
T2 RastermaB

Befestigungsbohrungen & 4,1 mm
fur Schrauben M4

Verbindungsschienenkonfiguration
3 HE 6 HE

MRLU AL C4/CT + G

L. D3/D1+G

\ RO AVLILL C4/CT7 + G

C4/C7 + G
B taAoaTH C4CT+G o Wg IV cs

W’Az’fulﬁ cs é .
m“AZ‘\J'HJ C5 B tnAon ]'H:.J c5

oben: flr Busplatine
unten: fur Steckverbinder

Ripac EASY 3 HE, 6 HE - Lieferumfang Handbuch 33, Seite 212 - 213

Hoéheneinheiten HE 3 6 HSBei?g ’
i i ve
175 150 2 St. 3634.695 3634.720
235 210 2 St 3634.700 3634.725
[2] | Seitenwande 295 270 2 St. 3634.705 3634.730 214
355 330 2 St. 3634.710 3634.735
415 390 2 St. 3634.715 3634.740
[ Flansche 3 HE, mit Griffbohrungen 3634.745 2 St 2 -
Flansche 6 HE, mit Griffbohrungen 3634.750 2 St - 2 214
Flansche 3 HE, ohne Griffoohrungen 3634.746 2 St. 2
Flansche 6 HE, ohne Griffoohrungen 3634.751 2 St. 2
2] Seitenwande s. 0. 2 St. 2 2 -
[3] A2 Schienen vorne, inkl. Gewindeleisten, Schrauben 3634.600 2 St 2 2 214
[4] C4 Schienen hinten, inkl. Schrauben, fur leitende Busplatine 3634.615 2 St 2 2 214
c7 Schienen hinten, inkl. Schrauben, fur isolierte Busplatine 3634.775 2 St. 2 2
G Isolierstreifen 3685.274 8 St. 8 16 214
C5 Schienen hinten mit integriertem Z-Profil, inkl. Schrauben 3634.620 2 St 2 2 214
[5] D3 Schienen hinten, Mitte, inkl. Schrauben, fur leitende Busplatine 3634.045 1St - 1 214
D1 Schienen hinten, Mitte, fur isolierte Busplatine 3684.582 18t - 1 214
D2 Schienen hinten, Mitte, mit integriertem Z-Profil, inkl. Schrauben 3634.085 1St - 1 214
[6] Befestigungsschrauben M4 x 12 (vormontiert) 3634.430 100 St. 8 10 250

Rittal HB 33/Schaltschréanke/11.2012 123



Schaltschrénke
Einzelteile Ripac EASY

Seitenwénde B
Fur Ripac EASY L4 =i x 100
Handbuch 33, Seite 214 125 | | 100
4.1 OV\ 41 .2
Al 3]
i y
125 L4 =n1 x 100 ° N
4.1 mv’-\ 4 N -2 ol -
L 9 s 1 I g gs
7 T & R & 8 R
20_| 1l 195 20| [ 1] 195
55 | 20| | [l s5 |20 | [
L2 L2
150 L3=nx60 150 L3=nx60
T2 T2
[1] Bohrungen geeignet fur T T
Einpressmutter M4 mm mm L2 n n
[2] Noppe, @ 2 mm 175 150 - - -
[3] Noppenhohe 1 mm 235 210 60 - -
295 270 60 2 2
355 330 60 3 3
415 390 60 4 3

Befestigungsflansche 482,6 mm (19
Fir Ripac EASY
Handbuch 33, Seite 214

.25

Deckbleche

Fiir Ripac EASY

Handbuch 33, Seite 228

Deckbleche Ausfiihrung 1, einschiebbar:

Die Deckbleche werden einfach in die vorderen Verbindungsschienen und in die hinteren Verbindungsschienen fur Busplatinen-/Steckver-
bindermontage eingeschoben.

Deckbleche Ausfiihrung 2, einschiebbar/verschraubbar, fiir nachtrigliche Montage/Demontage:
In diesem Anwendungsfall werden hinten zusatzliche Verbindungsschienen fur Rickplattenmontage montiert. Die Verbindungsschienen fur
Busplatinen-/Steckverbindermontage werden Uberbaut.

Die Deckbleche werden in die vorderen Verbindungsschienen eingeschoben und in den hinteren Verbindungsschienen fir Ruckplattenmon-
tage verschraubt.

Ausftihrung 1 Ausfuhrung 2
LU = o S, e W g |
- g I — ] aTo  oJH1 olldT

124 Rittal HB 33/Schaltschrénke/11.2012



Schaltschrénke
Einzelteile Ripac EASY

Verbindungsschienen
Fiir Ripac EASY
Handbuch 33, Seite 214

Vorne,
Zweifach-Verschraubung (A2)

10

Hinten
fur isolierte Busplatinen-Montage,
Zweifach-Verschraubung (C7)

1
12
f
%
5.25
L8 |

Hinten, Mitte
fur leitende Busplatinen-Montage (D3)

[l

B

}7
T

10.85
21.3

[

o

Hinten,
fur leitende Busplatinen-Montage,
Zweifach-Verschraubung (C4)

35 20 1275

SRER.. 9/ i EE
0

8.3

Hinten, Mitte
fur isolierte Busplatinen-Montage (D1)

Hinten
fur Ruckplatten-Montage,
Zweifach-Verschraubung (D4)

105 | 1275
35 ‘ 42

‘

!

!

Hinten,
mit integriertem Z-Profil,
Zweifach-Verschraubung (C5)

- i

u\ﬁh%gmﬂ

«
©

35 20 10
12.75 3.5
Hinten, Mitte

mit integriertem Z-Profil (D2)

48.2
43.35

[1] Kernloch fur Gewinde M4
[2] Schraubkanal fur Gewinde M3
[3] An beiden Stirnseiten, Gewinde M4

Adapter fiir Hutschienenmontage

Fir Ripac EASY
Handbuch 33, Seite 215

a1

&

100
4

12

Rittal HB 33/Schaltschréanke/11.2012

[1] Einpressmutter M4 (3x)

125



Schaltschrénke
Einzelteile Ripac Vario und Ripac EASY

Verbindungsschienen, hinten
Fiir Ripac Vario, Ripac Vario EMV
Handbuch 33, Seite 218, 220, 222, 224, 226

Hinten (C1) Hinten,
mit integriertem Z-Profil (C3)

11.8

. 24

. -5
w\ ml _{ : B N

:]’ o
[ -
tt 1175 - ]
235

Hinten, Mitte (D1) Hinten, Mitte,

mit integriertem Z-Profil (D2)

48.2
43.35

Hinten,
mit Zweifach-Verschraubung (C6)

35

9 @]
S o eEL

Kontaktstreifen (H)
Isolierstreifen (G)

e
N

]
ez |

[1] An beiden Stirnseiten, Gewinde M4

Zusatzprofile
Fiir Ripac Vario, Ripac Vario EMV und Ripac EASY
Handbuch 33, Seite 234

Adapterschiene, hinten, Mitte (E)
IEC 60 603-2 (F)

3

8.25

213
16.8

130

Z-Profil fur Steckverbinder

[1] An beiden Stirnseiten, Gewinde M4
[2] An beiden Stirnseiten, Gewinde M2.5

Rittal HB 33/Schaltschrénke/11.2012



